
INFORMAȚII JOC - Jaws of Justice

DESPRE JOC

Pe o planetă toxică din adâncurile cosmosului, un experiment nebunesc a dezlănțuit orori de neimaginat.
Deformate de radiații și create pentru distrugere, acești prădători de top au un singur instinct: să ucidă. După
ce și-au vânat lumea până la dispariție, aceste bestii își îndreaptă acum privirea spre stele. Ele cutreieră vidul,
căutând noi nebuloase de cucerit... și noi prăzi de distrus.

Cuceriți cosmosul în Jaws of Justice, un joc cu 5 role și 4 rânduri cu câștiguri pe linii de plată. Luptați cu
înotătoarele și colții pentru un câștig maxim de 10 000 ori pariul dvs., disponibil în toate modurile de joc!

CARACTERISTICI

SIMBOLUL LASER SHARK

Atunci când simbolul Laser Shark este obținut, acesta poate apărea doar pe al patrulea rând al grilei. Odată ce
grila s-a stabilizat, toate simbolurile Laser Sharks trag cu Laserul într-una din cele trei direcții: în sus, în
diagonală spre stânga sau în diagonală spre dreapta. Simbolurile Laser Sharks se activează în ordine, de la
stânga la dreapta.

Când se lansează un Laser, fiecare simbol plătitor de-a lungul traiectoriei sale se transformă într-un simbol
Wild. Aceste simboluri transformate pot rămâne Wild sau pot dezvălui valori de Multiplicator Aditiv de: 1x,
2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 7x, 8x, 9x, 10x, 15x, 20x, 25x, 50x, 100x, 200x. Dacă un Laser lovește un Wild existent,
acel Wild primește un multiplicator. Dacă un Laser lovește un simbol Wild cu un multiplicator, valoarea
multiplicatorului acelui Wild va crește. Dacă mai mult de un multiplicator Wild face parte din același câștig,
valorile lor sunt combinate.

Odată ce toate activările și transformările Laser Shark sunt complete, fiecare simbol Laser Shark se
transformă într-un simbol Wild.

CÂMPURI DE FORȚĂ

Există 3 Câmpuri de Forță situate în partea stângă, sus și dreapta a grilei. Dacă un simbol Laser Shark se
activează și lovește un Câmp de Forță, Laserul va ricoșa din Câmpul de Forță și va continua într-o altă
direcție la același unghi. Laserul va continua să transforme simbolurile plătitoare din calea sa în simboluri
Wild.



Când un simbol Laser Shark lovește direct un Câmp de Forță, Laserul va ricoșa înapoi în aceeași direcție din
care a venit, adăugând Multiplicatori simbolurilor Wild transformate. Dacă un Laser lovește un simbol Laser
Shark, acesta se transformă într-un simbol Wild cu un Multiplicator.

Odată ce toate câștigurile au fost acordate, simbolurile Laser Shark și toate simbolurile Wild vor fi eliminate
de pe grilă pentru următoarea rotire.

JOC BONUS - KILLER COSMOS

Activați acest joc bonus cu 10 rotiri gratuite prin obținerea a 3 simboluri scatter FS simultan în timpul jocului
de bază.

Acest joc bonus păstrează mecanica jocului de bază, cu o șansă mai mare de a obține simboluri Laser Shark!

Obținerea simbolurilor FS suplimentare simultan în bonus oferă rotiri gratuite adiționale:

2 simboluri FS acordă +2 rotiri gratuite,

3 simboluri FS acordă +4 rotiri gratuite.

JOC BONUS - CHOMPOCALYPSE

Activați acest joc bonus cu 10 rotiri gratuite prin obținerea a 4 simboluri scatter FS simultan în timpul jocului
de bază.

Acest joc bonus păstrează mecanica jocului bonus KILLER COSMOS. În plus, fiecare simbol Laser Shark
care se activează va trage cu Lasere în două direcții diferite într-o singură rotire!

Obținerea simbolurilor FS suplimentare simultan în bonus oferă rotiri gratuite adiționale:

2 simboluri FS acordă +2 rotiri gratuite,

3 simboluri FS acordă +4 rotiri gratuite.



HIDDEN EPIC BONUS - NUCLEAR NEBULA

Activați acest joc bonus cu 10 rotiri gratuite prin obținerea a 5 simboluri scatter FS simultan în timpul jocului
de bază.

Acest joc bonus păstrează mecanica jocului bonus CHOMPOCALYPSE. În plus, cel puțin 1 Laser Shark va fi
obținut la fiecare rotire gratuită!

Simbolurile FS nu pot apărea în acest bonus.

PLĂȚILE SIMBOLURILOR

5 8,00
4 2,00
3 0,40

5 8,00
4 2,00
3 0,40

5 8,00
4 2,00
3 0,40

5 8,00
4 2,00
3 0,40

5 8,00
4 2,00
3 0,40

5 20,00
4 8,00
3 2,00

5 20,00
4 8,00
3 2,00

5 30,00
4 12,00
3 4,00

5 30,00
4 12,00
3 4,00

5 40,00
4 20,00
3 8,00

5 40,00

Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Plata teoretică pentru 
acest joc este de 94.27%. RTP-ul a fost calculat prin simularea a 10.000.000.000 de runde.

SIMBOLURI SPECIALE

Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile din tabelul de plăți.



Simbolurile FS nu pot apărea în același timp cu simbolurile Laser Shark.

MODURI DE CÂȘTIG

Cerințele specifice pentru o combinație câștigătoare din jocul de bază sunt folosite și în secvențele bonus sau
în secvențele rotire gratuită dacă nu se specifică altfel. Fiecare pariu este eligibil pentru toate combinațiile
câștigătoare dacă nu este specificat altfel.

Câștigați dacă simboluri identice apar de-a lungul uneia dintre următoarele linii predefinite pe role adiacente
de la stânga spre dreapta, începând cu rola din extrema stângă. Numărul de linii posibile în acest joc este de
14. Consultați tabelul de plăți pentru numărul de apariții din fiecare simbol necesar pentru a câștiga.

CUMPĂRARE BONUS

Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal, apăsând pe butonul 
BONUS.

Acest joc oferă opțiunea de cumpărare a FeatureSpins™. Când sunt activate FeatureSpins™, fiecare rotire 
garantează anumite secvențe și costă o anumită sumă, în funcție de nivelul pariului curent. FeatureSpins™ 
rămân active până când le dezactivați, făcând clic pe butonul DEZACTIVARE.

RTP-ul când se cumpără BONUSHUNT FEATURESPINS™ este 94.31%. Pentru informații complete despre 
această secvență, consultați secțiunea de mai sus.

RTP-ul când se cumpără LAZZZER FEATURESPINS™ este 94.29%. Pentru informații complete despre 
această secvență, consultați secțiunea de mai sus. Simbolurile FS nu pot ateriza în acest mod de joc.

RTP-ul când se cumpără KILLER COSMOS este 94.27%. Pentru informații complete despre această 
secvență, consultați secțiunea de mai sus.

RTP-ul când se cumpără CHOMPOCALYPSE este 94.33%. Pentru informații complete despre această 
secvență, consultați secțiunea de mai sus.



GENERAL
SOLD

Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în moneda
aleasă de jucător.

PARIU

Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și alegând
nivelul de pariu dorit.

Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,40 lei și 60,00 lei. Cumpărăturile din secvență pot
depăși această limită.

ROTIRE

Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ROTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură poate fi, de
asemenea, utilizată pentru a iniția o rotire.

CÂȘTIG

Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple dintr-o
rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta câmpului SOLD).
Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul prezentării câștigului. Plățile
pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă configurația curentă a pariului. Se plătește doar
câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de câștig.

CÂȘTIG MAXIM

Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 10 000 înmulțit cu nivelul curent al pariului. Câștigul
maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe specifice.

ROTIRI GRATUITE

În rotirile gratuite, câștigul total pentru fiecare rotire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp ce câștigul
cumulat pentru toate rotirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă numărul de rotiri rămase.

JOC AUTOMAT

Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați butonul de joc
automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență. Este afișat numărul rămas de
rotiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE.

SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT

Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita totală de pierdere
per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va opri când oricare dintre limitele
selectate este depășită.

JOC TURBO

Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este disponibilă
pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu.

CONTROALE

- SHIFT + S - Activați/Dezactivați sunetul
- SHIFT + M - Activați/Dezactivați muzica



- SHIFT + I sau G - Afișați/Ascundeți informații despre joc
- SHIFT + P – Afișați/Ascundeți tabelul Plățile Simbolurilor
- SHIFT + Săgeată SUS/JOS - Modificați miza
- ESC sau BACKSPACE - Închideți ferestrele pe ecran complet (de ex. informații despre joc)
- SHIFT + T - Schimbați modul Turbo
- SHIFT + B sau F - Afișați/Ascundeți meniul Cumpărare bonus/FeatureSpins™
- SHIFT + Săgeată STÂNGA/DREAPTA - Navigați între Cumpărare bonus/FeatureSpins™ pe pagina de
confirmare
- SHIFT + 1/2/3/4 - Comandă rapidă pentru cumpărarea bonusului (către pagina de confirmare)
- SHIFT + F1/F2/F3/F4 - Comandă rapidă pentru FeatureSpins™ (către pagina de confirmare)
- SHIFT + ENTER - Confirmați achiziționarea Cumpărare bonus/FeatureSpins™
- SHIFT + A - Afișați meniul de joc automat/Opriți jocul automat
- SHIFT + ENTER - Porniți jocul automat dacă meniul de joc automat este deschis
- SHIFT + Săgeată STÂNGA/DREAPTA - Modificați numărul de runde din meniul de joc automat

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul curent în moneda
aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala propunere.

JOC ÎNTRERUPT

În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat, prin reluarea
jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost întreruptă) vor fi reafișate
doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele de joc pot fi consultate în Istoricul jocului.
Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este
anulat ca urmare a inactivității contului sau a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat
este anulat, pariul dvs. va fi returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi
creditate decât dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu
mai poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele de joc
nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii de bandă, a erorilor
de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de jucător ulterior sau vor fi închise,
iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc incompletă nu a fost reluată în 1 zi, runda va fi
anulată și pariul va fi returnat.

ISTORIC JOC
Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide fereastra jocului.
Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului.

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE

- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.
- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar) nu
reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este determinată de
generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe fiecare dispozitiv.


